

ПОБЕДИТЕЛИ ПЕРВОГО ЭТАПА КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ СОТРУДНИК СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2015 ГОД



В соответствии с Распоряжением Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 15.02.2016 №16/206р «О проведении конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2015 год в следственном управлении проведен первый этап конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

Сотрудники, участвующие в конкурсе, отбираются конкурсной комиссией с учетом конкретных заслуг, достигнутых положительных результатов в служебной деятельности в конкурсном периоде.

Комиссией по итогам 2015 года признаны победителями:

- руководитель Троицкого межрайонного следственного отдела капитан юстиции **Фоминых**

Иван Леонидович в номинации «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю»,

- следователь по особо важным делам третьего отдела по расследованию особо важных дел старшему лейтенанту юстиции **Султанян Александр Самвелович** в номинации «Лучший следователь отделов по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю»,

- следователь следственного отдела по г.Бийск старший лейтенант юстиции **Попов Игорь Юрьевич** в номинации «Лучший следователь следственных отделений, межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю»,

- следователь-криминалист отдела криминалистики капитан юстиции **Гультяев Максим Николаевич** в номинации «Лучший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю»,

- старший инспектор отдела процессуального контроля подполковник юстиции **Никитина Наталья Николаевна** в номинации «Лучший сотрудник отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю»,

- руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел майор юстиции **Белых Дарья Владимировна** в номинации «Лучший руководитель отделов по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю».

Указанные сотрудники, в порядке поощрения, приказом руководителя следственного управления от 31.08.2016 №15-п занесены на Доску почета следственного управления по Алтайскому краю.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1065591/folder/873343